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этот порядок, что позволит получить отчетность, удовлетворяющую 
качественной характеристике «Понятность» для внешних пользователей. 
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Умови переходу світової економіки від індустріальної до інформаційної 

вимагають використання ефективних інформаційних систем у всіх 
управлінських процесах. При прийнятті управлінських рішень менеджмент 
підприємства має керуватись достовірною та своєчасною інформацією про 
зовнішній стан, постійно  досліджуючи той сектор ринку, до якого воно 
належить.  

Свій внутрішній стан господарюючий суб’єкт оцінює, здійснюючи контроль  
за різними аспектами його фінансово-господарської діяльності. Тому, 
ефективне управління підприємством має ґрунтуватися на постійному руху 
інформації як на внутрішньому, так і на зовнішньому рівнях. Обмін 
інформацією на зовнішньому рівні відбувається між підприємством і 
зовнішніми об'єктами, що мають вплив на діяльність підприємства або ж 
знаходяться у певних  фінансово-господарських відносинах [1]. На 
внутрішньому рівні інформація циркулює між усіма структурними 
підрозділами, робочими місця та  службами управління. 

Внутрішня інформація підприємства  складає  велику кількість різного 
виду документів, які містять в собі різноманітну інформацію. Для ефективного 
управління підприємством інформація має бути відповідним чином 
опрацьована та згрупована за певними ознаками. Відсутність інформації, її 
недостовірність або ж її свідоме перекручення може призвести до невірного 
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управлінського рішення. 
У масиві всього потоку інформації основну частину займає облікова 

інформація, яка має  вагоме значення в управлінні підприємством. Обліковий 
підрозділ отримує великі масиви зовнішньої та внутрішньої інформації, 
опрацьовує вхідні дані та надає користувачам інформацію, що необхідна для 
прийняття управлінських рішень і складання всіх видів звітності, що подає 
підприємство [2]. Виходячи із зазначеного, можемо відмітити, що 
бухгалтерський облік є тією важливою функцією, яка в системі управління 
акумулює вхідну інформацію, опрацьовує її та надає можливість керівництву 
прийняти виважені рішення.  

У цілому, під впливом зовнішніх та внутрішніх чинників, потік інформації 
постійно збільшується і, саме тому, без впровадження сучасних інформаційних 
технологій економічний підрозділ підприємства не може ефективно виконувати 
свої функції. 

Вдосконалення управління потребує розвитку та впровадження 
інформаційної системи підприємства, яка б відповідали рівню управління 
господарюючого суб’єкта  та сучасним інформаційним технологіям. 

На даний час недоліком автоматизації обліку є те, що ця проблема не 
розглядається з позицій комплексного, системного підходу, який полягає в 
тому, що на інформації, яку надає облік  ґрунтуються аудит та аналіз. Саме 
тому автоматизацію обліку, аналізу і аудиту потрібно розглядати 
взаємопов’язано. 

 У зв'язку з цим змінюється роль бухгалтерського обліку, а отже, 
методологічні й методичні його аспекти потребуватимуть коригування.  

Інформаційні системи бухгалтерського обліку повинні задовольнити всі 
вимоги облікової політики підприємства та відповідати національним 
стандартам бухгалтерського обліку. Варто зауважити, що впровадження 
інформаційних технологій спрощує роботу облікових працівників, зводить до 
мінімуму кількість помилок, та оперативно впливає на процеси, що пов'язані 
діяльністю підприємств. 

Комплексна автоматизована інформаційна система обліку, аналізу та аудиту є 
перспективним напрямком практичного застосування та сприяє підвищенню 
ефективності управління підприємством та результативності його діяльності. 

Підвищенню економічної ефективності діяльності заважає використання 
бухгалтерських систем в автономному режимі, які знижують ефективність 
управління підприємством. Для усунення цього недоліку, потрібно створення 
інформаційної мережі підприємства загалом та підключення її до мережі Інтернет. 

Вирішенню завдання підвищення актуалізації облікової інформації в 
сучасних умовах сприяє використання останніх досягнень у галузі 
інформаційних технологій та розробка оптимальних методів подання облікової 
інформації. 
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Динамічні процеси, що супроводжують сучасний етап розвитку України, 

вимагають особливої уваги та зважених управлінських рішень в реформуванні 
основних сфер економічного життя. Вже аксіомою є твердження, що найбільш 
важливим елементом управління господарською діяльністю є обліково-
економічна інформація, яка повинна забезпечувати оптимальну ефективність 
управлінських рішень. Інформатизація  управлінських та виробничих процесів, 
якість інформаційних ресурсів і ступінь їхнього використання належать до 
основних ознак адаптації підприємств до умов ринкової  конкуренції. 

Зміни в економічному житті вимагають адекватних змін і в обліково-
аналітичному забезпеченні системи управління, що зумовлює необхідність 
трансформації національної системи бухгалтерського обліку. Одним із 
головних завдань у цьому напрямку є побудова якісно нової системи 
бухгалтерського обліку як засобу формалізації і відображення  господарських 
процесів і аналізу, які повинні бути адаптовані одна до одної і в цілому до 
вимог управління. 

Досягнення зазначеного можливе за умови дотримання основного 
об’єктивного закону розвитку бухгалтерського обліку: забезпечення його 
відповідності вимогам економічної системи. Основним завданням 
бухгалтерського обліку є упорядкування вхідної і вихідної інформації у 
відповідності до потреб користувачів. Тому облік, як складна система, потребує 


